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ATA DA 87a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CULTIJRA E
EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULD.ADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PROTO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. No dia vinte e um

de setembro do ano de doin mil e vinte dois, is treze horas e sete minutos, reuniu-se

pda ferramenta para videoconfer6ncia Google Meet, a Comissio de Cultura e

Extens5o Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, da Universidade

de Sio Paulo, sob a Presid6ncia da Profa. Dra. Eliana Franco Neme e da Vice-

Presidente Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima com a presenga do membro

titular Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes. Aus6ncia justificada da

Profa. Marta Rodrigues Ma#eis. Ausentes que ngo justificaram: o representante

discente Jo:io Vitor Santos Ribeiro e a suplente Esther Sobreda Dietrich. Havendo

nQmero legal, a Sra. Presidente declarou abertos os trabalhos iniciando a Parte I --

EXPEDIENTE. 1.1 - Discussio e votagao. 1.1. Ata da 86a Sessio Ordinfria
da Comissio de Cultura e Extensio Universitfria, realizada a distAncia via

Google Meet, em 24/o8/2022. N8o havendo manifestag6es nem alterag6es, a Ata 6

aprovada, por unanimidade. i.z - Acordo de Cooperagao T6cnica entre o
Tribunal de Contas do Estado de Sgo Paulo e a Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, com o objeto de promogao,

desenvolvimento e execugao de projetos e atividades para formal$o, treinamento e

qualificagao dos corpos t6cnicos e funcionais das panes cooperantes e da sociedade

civil em gerd. Aprovado por unanimidade dos presentes. 2 - Comunicag6es da

Sra. Presidente. a) Agendou reunigo extraordinaria, presencial, para o dia

26/og/2022, is i3h, a ser realizada na sala da congregagao (D-3i7), para tratar da

criagao da normativa dos cursos EAD (estabelecer crit6rios objetivos para escolha da

plataforma) e requisitos para coordenagao docente de um ou mats curses de

extensio. 3 - Palavra aos Srs. (as) Membros. N5o houve manifestag6es. Ngo

havendo manifestag6es, a Sra. Presidente passou para a parte ll - ORDEM DO
DIA. 1 - PARA REFEREND.AR. Foram analisados: i.i. Processo

z02z.t.568.89.z - FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Pr(ljeto USP na Comunidade - Mutirio de retificagao de nome social
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(LGBTQIA+). Pedido da coordenagao enviado em ig/o8/2022, em atendimento

ao item i.4, inciso VI, do edital PRCEU oi/2022. - Aprovado ad referendum da

Comissao, pda Sra. Presidente Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o5/og/2022. A

Comissgo referenda, por unanimidade dos presented. i.z. Processo

zozi.i.37i.89.3 - FACT.JLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PRETO. Curso de extensio universitfria - Atualizagao - "Direito para

Sa6de" - 2a Edigao. Pedido da coordenai;ao enviado em i8/og/2022, para
alterai$o de ministrantes. - Aprovado ad referendum da Comissao, pda Sra.

Presidente Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em tg/og/2022. A Comiss3o referenda,

por unanimidade dos presentes. 2. P.ARA .APROVAR. 2.i. Processo
boaz.t.5i8.89.5 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PROTO. Curso de Extensio Universit6ria. ])ifusio - "Criminologia- 3a

Edigao". - Proposta de cria($o da 3' edigao do curse. Parecer emitido pda Profa.

Dra. Marta Rodriguez Ma#eis, em 3i/o8/2022, favorgvel a aprovagao da proposta

de arial;ao do curso e conv6nio com a FADEP. A Comissgo aprova, por unanimidade

dos presentes o parecer favorgvel de criagao do curso e conv6nio com a FADEP. 2.2.

Process0 20ao.i.a5z.89.3 - FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PRETO. Curso de Extensgo Universitiria. Atualizagao - "Direito para a

Sa6de - la Edigao". - Pedido da coordenagao, enviado em 12 de agosto de 2022,

para alterai$o da caracterizai$o financeira do curio, solicitando alterai$o para o

aumento de verba destinada a divulgalgo do curso. Parecer emitido peso Prof. Dr.

Alessandro Hirata, em 28/o8/2022, favorgvel a aprovagao de alterai;ao de verba

destinada para a divulgagao do curio. A Comissio aprova, por unanimidade dos

presentes o parecer favorivel para alterai$o da caracterizagao financeira do curso.

z.3. Processo goat.t.424.89.o - FACULD.ADE DE DIREITO DE

RIBElliAO PRETO. Curso de Extensio Universit6ria. Diflisio - "Direito

e Internet - 3a Edigao". - Pedido da coordenai$o, enviado em ig de agosto de

2022, contendo alteragao de inicio e t6rmino da edigao, alterai$o de ministrante e

alterai$o da modalidade de oferecimento da ediigo de presencial ara a distincia

(on-line). Parecer emitido pelo Prof. Dr. Camilo Zufelato, em 02/0g/2022, favorfvel
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a aprovagao das alterag6es solicitadas pda coordenai$o do curso. A Comiss:io

aprova, por unanimidade dos presentes, com abstengao da Profa. Cintia, o parecer

favor6vel de alterai$o de ministrante e alteral$o da modalidade de oferecimento da

edigao. z.4. Processo zozz.i.33.89.1 - FACULD.ADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PRETO. Curso de Extensio I.Jniversit6ria. Especializagao -

"Direito Civil - 2a edigao". - Pedido de divis8o do superAvit gerado do Curso de

Especializagao LLM Direito Civil (2a edii$o) entre os departamentos DPP e DFB,

tendo em vista que o curso em questao envolve professores de ambos os
departamentos. Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes, em o5/og/2022, favor6vel a aprovagao da divis&o do supergvit do curso

entre o DPP e o DFB. A Comiss5o aprova, por unanimidade dos presented, com

absteni$o da Profa. Cintia, o parecer favor6vel a aprovagao da divisio do superfvit

do curso entre o DPP e o DFB. z.5. Processo zot8.t.i67.89.3 - FACULD.ADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de Extensio Universitiria.

Difusio - "Direito Imobilifrio". - Pedido da coordenagao, enviado em 20 de

agosto de 2022, contendo alteragao de initio e t6rmino da edigao, alterai;ao de

ministrante e altera($o da modalidade de oferecimento da edigao de presencial ara a

distincia (on-line). Parecer emitido pda Profa. Dra. Marta Rodrigues Ma#eis, em

20/0g/2022, favorfvel a aprovagao das alterag6es solicitadas pda coordenai$.o do

curso. A Comiss8o aprova, por unanimidade dos presented, com absteni$o da Profa.

Cintia, o parecer favor6vel a aprovagao das alterag6es solicitadas pda coordenagao

do curso. z.6. Of.FDRP/ATIAc z4, de i5 de margo de z022 - Requeriniento
do (XA para que se:ja regulamentada de modo gerd a materia referente

aos cursos a distfncia - EaD. Retirado de pauta a pedido da Sra. Presidente.

z.7. Of.FDRP/ATAc a5, de t5 de margo de 20zz - Requeriniento do CTA
para que siqja revista a Deliberagao FDRP ot/20t5, para que a FDRP
passe a dispor de regra com requisitos a serem cumpridos pelos

docentes. Retirado de pauta a pedido da Sra. Presidente. Nada mais havendo a

tratar, a Senhora Presidente agradece a presenga de todos e df por encerrada a

reuniio is treze horas e vinte e seis minutos. Do que, para constar, eu,
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jue for discutida e allreuniao em

Daniel Mouses Ferrari, Secretfrio desta Comissao,

examinada pecos senhores membros presentes na

rovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, 2i de

setembro de 2022
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